

# 栉风沐雨砥砺前行 春华秋实满庭芳



啦啦操《一起向未来》



舞蹈《江南》



马林巴同琴三重奏《Stubernic》



著名歌手、2001届校友平安演唱《今夜无人入睡》《走向复兴》



校友返校合影

夜色怡人，霓虹闪烁  
文翔路校区昭信堂里  
歌声与笑声、欢呼声交织  
纪念潘序伦先生诞辰130周年  
暨庆祝建校95周年  
校庆文艺晚会隆重举办

校庆晚会  
由热情似火的啦啦操  
《一起向未来》拉开序幕  
舞蹈《江南》  
带我们走进

汉乐府诗歌中的江南  
马林巴同琴三重奏《Stubernic》  
牵动着观众的心  
歌曲串烧《乘风破浪的哥哥姐姐》  
通过四位校友的演唱  
侧面展现了母校九十五载  
岁月变迁  
少数民族歌舞《再唱山歌给党听》  
唱出了立信少数民族师生  
爱党爱国的热情  
凝聚团结奋进力量  
短剧微演讲《拼搏奋进，勇攀高峰》  
来自学校跆拳道、女子足球  
击剑、龙舟四个特色运动队的同学  
讲述了顽强拼搏、永不言弃的  
成长经历和体育精神  
舞蹈《追梦路》

展现一代又一代立信人  
自强不息的朝气与担当  
音乐剧《为时代而歌》  
生动体现立信青年一代  
已经从老一辈手中  
接过奋斗的“接力棒”  
奋发进取，斗志昂扬  
交响合唱《灯火里的中国》  
唱出了立信人对初心的承诺  
奏响了壮阔山河  
著名歌手、2001届校友平安  
用高亢明亮的嗓音  
和拳拳赤子之心  
精彩地诠释歌曲  
《今夜无人入睡》《走向复兴》  
将晚会气氛推向高潮

九十五载光辉岁月  
九十五载桃李芬芳  
栉风沐雨传承薪火  
沧桑砥砺弦歌不辍  
站在新的历史节点上  
立信将以更加强烈的使命担当  
更加饱满的精神状态  
踔厉奋发，勇毅前行  
扎根中国大地  
为努力建设国际知名  
国内有重要影响、特色鲜明的  
高水平应用型财经大学  
奋斗不息



音乐剧《为时代而歌》



舞蹈《追梦路》



歌曲串烧《乘风破浪的哥哥姐姐》



短剧微演讲《拼搏奋进，勇攀高峰》



校友返校合影

版面设计 / 忻心  
文图 / 融媒体中心

